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  Ata nº 20/10  – CMC  – 20ª Sess ão Ordin ária -
28/06/10

Ata da 20ª Sessão Ordinária, 1º Per íodo Legislativo da 28ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia vinte e oito de junho de dois mil e dez,
sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto e
secretariada pelo  vereador  Paulo Cezar Pupo Castro,  1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Valdomiro
Corá, vice-presidente,  e a vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª
Secretária. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior foi a mesma  considerada aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Projeto  de Lei que  “Dispõe sobre  a utilização das  flores
tropicais da Amazônia nos eventos públicos e dá outras
providências” – Vereadora Maria da Penha de Souza Menezes; Ofício
N. 68/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências” – Francesco Vialetto – Prefeito Municipal; Ofício
N. 427/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências” – Francesco Vialetto – Prefeito Municipal; Ofício
N. 428/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que  “Altera a Lei N.
2.400/PMC/2008 – Dispõe sobre Conselho Municipal dos Direitos da
Mulher e o Fundo  Municipal  dos Direitos da Mulher  e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto – Prefeito Municipal;  Ofício N.
429/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto – Prefeito Municipal;  Ofício N.
430/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto – Prefeito Municipal;  Ofício N.
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431/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Dispõe sobre a
extinção de cargo  público de auxiliar  de limpeza  hospitalar  e dá
outras providências” – Francesco Vialetto – Prefeito Municipal; Ofício
N. 432/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Cria o Programa de
Verticalização da Pequena  Produ ção Agropecu ária do Munic ípio de
Cacoal/RO – PROVEC,  estabelece  normas  especiais  de tratamento
simplificado e diferenciado  e dispõe sobre  o tratamento  tribut ário
dispensado à Unidade Familiar de  Processamento  Agroindustrial de
Cacoal - UFPA” – Francesco Vialetto – Prefeito  Municipal; Ofício N.
434/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Autoriza a realização
de teste seletivo simplificado  para contratação emergencial  por
excepcional interesse público de pessoal para atender o Sistema de
Saúde e dá outras providências” – Francesco  Vialetto – Prefeito
Municipal; Ofício N. 435/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de Lei que
“Revoga a Lei N. 2.565/PMC/2010  – Autoriza  o Poder Executivo
Municipal a realizar compras  de  plantão médico de profissionais na
área de saúde e dá outras providências” – Francesco  Vialetto –
Prefeito Municipal;  Telegramas  N. Ref. 596492, 607538, 611888,
608986/MS/SE/FNS. A Prestação de Contas do Fundo Municipal de
Saúde referente ao mês de Maio de 2010; bem como as Prestações
de Contas do Programa SAC/PAC;  do Programa BPC na Escola;  do
Programa Agente Jovem Bolsa e Agente Jovem Orientador;  do
Programa de Atenção Integral à Família – PAIF; do Programa Bolsa
Família – Cadastramento e Gestão Descentralizada; do Programa de
Serviço Sócioeducativo do Programa  de Erradica ção do Trabalho
Infantil – PETI; do Programa  de Serviço de Proteção Social a
Adolescentes; do Programa  SAC/PPD;  do Programa  Sentinela;  do
Programa Pró-Jovem; e do Programa  de Erradica ção do Trabalho
Infantil - PETI/BOLSA e PETI/Jornada; todos referentes ao Exercício
de 2009, são encaminhadas  para a Comissão Permanente  de
Finanças e Orçamento desta  Casa.  As Indica ções N. 377/CMC/10,
378/CMC/10 do vereador Fernando Minervino de Farias;
379/CMC/10 da vereadora  Uriety Prado Dorofê; 380/CMC/10 da
vereadora Maria da Penha de Souza Menezes; 381/CMC/10,
382/CMC/10, 383/CMC/10 do Vereador  Euzébio Scherrer  Brizon;
384/CMC/10, 385/CMC/10, 386/CMC/10 do vereador Valdomiro
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Corá; 387/CMC/10  e 388/CMC/10  da vereadora  Maria  de Lourdes
Kemper do Prado, são lidas, acatadas e serão encaminhadas para o
Executivo Municipal.  É lido correspond ência da senadora  Fátima
Cleide, do PT, que esclarece que por motivo de agenda não poderá
estar presente  nesta sessão em que se abre  as comemorações de
aniversário de 25 anos de martírio do Padre Ezequiel Ramin,
assassinado em Cacoal, vítima de emboscada  por posseiros,  em
1985. O padre  Mansueto  Dall Mazo, Comboniano,  é convidado  e
ocupa a tribuna onde fala da comemora ção de aniversário do
martírio do Padre Ezequiel Ramin com a ajuda de ‘datashow’,
mostrando fotos,  e recita  poema  de Fernando  Pessoa,  e diz que
viver não é necessário, necessário é criar, tornar a vida grande. Diz
que a memória é o patrimônio da vida, e perder a memória é perder
o rumo, o horizonte, o chão, e a humanização é a capacidade que o
homem e a mulher  tem de se reconhecer  no que  são e no que
fazem, e que não há futuro sem presente e presente sem passado.
Fala que é o aniversário da morte do padre Ezequiel  Ramin e
salienta que o tamanho  e a profundidade  da vida podem ser
mensurados da forma  como  a pessoa  morre.  Conta  um  pouco  da
vida do padre Ezequiel Ramin quando de sua chegada em Rondônia,
de seu último encontro em Porto Velho com o padre assassinado, o
qual relatou as ameaças que recebia por causa de sua atuação em
Cacoal, e esta foi sua última longa  e amistosa  conversa  que  teve
com o mesmo. Lembra que foi nos anos da lenta e difícil
redemocratização sociedade brasileira, e se havia muitos que
almejavam uma sociedade participativa, havia também aqueles que
não queriam e não querem perder ‘status’, patrimônios, e no conflito
destes interesses  antag ônicos é que o padre  Ezequiel  veio a se
encontrar, e não ficou em ‘cima do muro ’, pois  a coerência com o
Evangelho e Justiça, fez com que ficasse do lado certo, sendo que o
conflito não foi criado pelo mesmo uma vez que já estava posto. Em
seguida foi passado  vídeo contando  a história da  vida  e morte  do
Padre Ezequiel Ramin, bem como depoimentos da população sobre
o mesmo.  O prefeito municipal  de Cacoal, padre Franco, é
convidado a fazer  parte da Mesa Diretiva, nesta sessão. O Prefeito
Franco Vialetto também comenta sobre a comemoração do
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aniversário da morte  do padre  Ezequiel  Ramin,  sendo  que  ele foi
incumbido de levar o corpo do padre Ezequiel Ramin, para a Itália,
para entregar o corpo à família. Diz ainda da significação do padrer
Ezequiel para Cacoal, para Rondônia. Agradece a colaboração desta
Casa junto a sua administração, e agradece ainda a oportunidade lhe
dada. O vereador Antonio Fernandes de Assis em Questão de Ordem
requer verbalmente  que  haja apenas um Expediente  com direito  a
apartes, o que  colocado  è disposi ção do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Pequeno  Expediente.  A vereadora  Maria  de Lourdes
Kemper do Prado, PMDB, fala que nesta semana houve o
falecimento da Sr Penha  Lenzi Campos,  que  já foi primeira  dama
deste munic ípio e faleceu  vítima de câncer, e pede  que  ofício de
pêsames seja encaminhado para a família enlutada. Que ofício seja
enviado para o Secretário Municipal  de Obras solicitando que
buracos sejam tapados na  Avenida Santo Antonio,  no Bairro  Santo
Antonio, a pedido  da comunidade.  Diz ainda  que  há reivindica ção
antiga solicitando  a abertura  da Rua Catarino  Cardoso,  ligando  a
Avenida das Mangueiras ao Bairro Itália. Que ofício seja enviado ao
Secretário Municipal de Trânsito solicitando a revitalização da
sinalização de trânsito em frente  a Rodovi ária dos Colonos,  como
faixa de pedestres,  bem  como  a faixa  de pedestres  em frente  ao
Supermercado Rodrigues,  na Avenida  das Comunica ções, lugares
onde tem grande fluxo de veículos e a sinalização já está apagada e
pode ocorrer acidente  nestes locais. Pede ainda ao diretor da
Unidade Mista a coloca ção de um ventilador  no corredor  onde  as
pessoas aguardam para tirar Raio-X. fala que conseguiu, através de
emenda parlamentar, do senador Valdir Raupp, uma PC para Cacoal,
e isso é muito importante e vem através do Ministério da Pesca, e
ainda há a possibilidade  de se conseguir  através de emenda,  do
Ministério do Turismo, uma verba de quatro milhões, para
possibilitar o acesso a pontos turísticos de Cacoal, para o
asfaltamento das avenidas  Brasil e Presidente  Prudente,  no Bairro
Industrial, dando acesso a RO-383, desafogando o fluxo de veículos
da BR-364,  que querem ir para o Sítio do Nério, para o aeroporto,
Bola de Ouro, para a ARCA. Fala que esteve na convenção do PMDB,
em Porto Velho, para as próximas eleições de 2010, e ali foi
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homologado o nome do governador Confúcio Moura para o governo
do estado,  e ainda algumas coligações, e espera  que  a população
saiba escolher  o melhor  para  Rond ônia. O vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro, PMDB, pede que ofício seja enviado a família Campos,
em especial ao Sr. Divino Cardoso Campos, de pesar, pelo
falecimento de sua esposa Penha Lenzi, e lembra da luta da mesma
contra o câncer. Fala que é assustador o alto índice de pessoas de
Rondônia em tratamento no Hospital Pio XII, em Barretos, e salienta
que no início de seu mandato  usou da tribuna para falar do
Alojamento ‘Amigos de Cacoal ’, em Cacoal,  idealização sua,  e que
antes de ser  vereador  a casa ia de vento à popa, tinha o apoio de
muitos políticos e toda  a comunidade  cacoalense  lhe  ajudava, isto
antes de ser eleito vereador,  depois  de leito, primeiro  os políticos
que estavam com mandato lhe deram as costas, depois a
comunidade, que  achou que  como  vereador  ia ganhar o suficiente
para continuar  com o alojamento  em Barretos,  e ressalta  que é
muito pouco o salário de vereador para manter o Alojamento
“Amigos de Cacoal ”, mas lá deixou  a Srª Cidinha,  que  com pulso
forte assumiu a casa  e aguentou até hoje,  mas  agora lhe  noticiou
que ia fechar, pois não tem condições de manter a casa em
Barretos, a qual  hoje está com  mais  de trinta  pessoas  que  fazem
tratamento de  câncer em Barretos.  Diz que deu voz positiva à Srª
Cidinha, dizendo que ia retomar o alojamento “Amigos de Cacoal”, e
estará disponibilizando  cem por cento  de seu salário desta  Casa,
para pagar pelo menos a energia elétrica, água e aluguel do
alojamento. Fala que estava em Barretos  para fazer reportagem
sobre as pessoas de Rondônia com câncer e em tratamento naquele
município, e se deparou com tanto sofrimento que se determinou a
abrir um alojamento naquele munic ípio e abriu,  e hoje  gostaria de
dizer que  retomará o alojamento,  e espera  que quando o Hospital
São Daniel Comboni, em Cacoal, começar a atender, trará o
alojamento para este munic ípio. Diz que política para ele nunca
mais, não será mais candidato  a vereador,  e nunca  mais será
candidato a algum cargo eletivo, porque sabe que quando está aqui
as portas  se fecham,  e que  quando  faz algum  trabalho  social,  as
portas tem que  se escancarar,  para  continuar ajudando o povo.  E
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como político teve essa decepção e por isso não é mais candidato a
vereador, não é mais candidato a deputado, não é candidato a nada,
simplesmente irá honrar  o compromisso  que  tem com o povo de
Cacoal e terminar seu mandato, depois voltar a fazer aquele serviço
social que fez por  toda sua vida em Cacoal. E já de antemão pede
que todos abracem a causa do Alojamento “Amigos de Cacoal”, pois
são pessoas que estão morrendo de câncer e não tem onde ficar e
pede que  lhe ajudem  a manter  esse serviço social e se quiserem
informações, todas, deste alojamento, podem chegar ao seu
gabinete nesta Casa, ou lhe ligar, pelo telefone  8426-8022,  pois
aquela casa não pode ser fechada,  e não tem político nenhum
ajudando. Salienta que tempos atrás lhe disseram que ex-deputado
federal estava  lhe ajudando,  ajudou  por três meses,  e tamb ém o
deputado estadual ‘Tucura’ ajudou por seis meses, e ninguém mais.
O vereador  Antonio Fernandes  de Assis, PTN, comenta  sobre a
morte do Pe. Ezequiel Ramin, hoje lembrada nesta sessão. Pede que
seu nome seja colocado  também levando  seus sentimentos  pelo
falecimento da esposa  do Sr. Divino  Cardoso  Campos,  Srª Penha
Lenzi. Comenta que esta  semana será a última do projeto  “Cidade
Limpa”, em Cacoal, e pede que ofício seja enviado agradecendo ao
Sr. governador João Cahúlla, pela parceria com o prefeito Franco, no
desempenho de papel tão importante  para a cidade  de Cacoal,
inclusive visitou os bairros Brizon, Teixeirão, Industrial,  e viu o
trabalho extraordin ário realizado.  E ainda  agradece  o asfalto que
está sendo realizado em Cacoal com o apoio do governador Cahúlla,
o que vai trazer melhor qualidade de vida para a população. Diz que
fez uma  avaliação importante  nestes  seis meses,  de projetos,  e a
administração não pode dizer que os vereadores não estão atentos
para discutir  e aprovar  os bons  projetos  para Cacoal,  mas salienta
que no próximo semestre é necessário que os projetos sejam
avançados com  mais  rapidez,  pois  é preciso  ouvir  a comunidade e
tem ainda que avançar na saúde, no saneamento básico, sendo que
as pessoas  estão preocupadas  com a volta da dengue.  Pede  que
ofício seja  enviado para o Secretário Municipal de  Obras, para que
quando for recuperar as linhas vicinais do Setor Prosperidade atenda
também a todos os carreadores  dos agricultores.  Salienta  que  os
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vereadores entrarão de recesso, mas os gabinetes ficarão à
disposição da comunidade. O vereador Antonio Masioli, PT, fala que
hoje se encerra o primeiro per íodo legislativo de dois mil e dez,  se
entra em recesso,  retornarão no mês agosto,  e salienta o trabalho
que está sendo proposto,  com relação a lembran ça e a história
deixada pelo  Pe. Ezequiel,  e salienta que o resgate da história das
ações e do pensamento é importante que estar vivo ou morto não é
só uma questão de estado físico. Parabeniza  a equipe  que está
propondo esta reflexão durante o mês inteiro e que encerrará no dia
vinte e quatro de julho, dia da morte do Pe. Ezequiel Ramin,
importante reflex ão em relação ao que  se pode  fazer  em prol  do
semelhante. Fala que deram entradas, discutido e aprovado oitenta
e sete projetos de leis nesta Casa e estes de uma forma ou de outra
envolveu o cidad ão, teve reflexo  na sociedade;  foram  trezentos  e
oitenta e oito indica ções, apresentadas  por todos os vereadores,
reivindicações em benefício do povo e contribuindo com a
administração. Salienta que apesar do recesso o trabalho não para,
os gabinetes  estarão abertos,  e somente  não haver á as sessões
ordinárias, mas com a entrada de nove projetos de leis nesta sessão
de hoje,  crê que  haver á a necessidade  de sessões extraordinárias
neste período. O vereador  Euz ébio Scherrer  Brizon,  PPS,  comenta
sobre sua indica ção que pede  a colocação de dois redutores  de
velocidade na Rua Carlos Scherrer,  Bairro Brizon, próximo a Escola
Graciliano Ramos, a pedido da comunidade ou então dois guardas de
trânsito para fiscalizar os veículos com relação a velocidade  no
horário de entrada e saída das crianças; e ainda sobre sua indicação
que pede melhoria da iluminação pública nas ruas Almirante Barroso
e Tiradentes,  Bairro  Novo Cacoal,  que  estão com  várias lâmpadas
queimadas; e tamb ém de sua indicação que  pede  a coloca ção de
manilhas nas ruas ‘G’ e Pedro Kemper,  pois durante  as chuvas
nestas ruas acontece de se criarem valetas devido a enxurradas e os
moradores ficam sem acesso às casas, a pedido  de moradores.
Comenta sobre  festa  que  acontecer á no campo  do Serra  Azul,  na
Linha 09 e convida a população para comparecer,  e ainda sobre  a
festa da Paróquia Luterana,  na Avenida  JK, e tamb ém convida  a
população para  se fazer  presente.  O vereador  Fernando Minervino
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de Farias, PTB, comenta sobre os projetos de leis que passaram por
esta Casa neste ano e da responsabilidade  dos vereadores  em
aprovar tudo que foi de bom para a população. Comenta sobre sua
ida a Porto Velho, em relação a emenda do deputado Maurão para
instalação de semáforo em Cacoal e pede que ofício seja enviado ao
governador Cahúlla agradecendo o empenho que os mesmos deram
para execu ção deste  projeto,  sendo  que  o governador  deixou  sua
equipe e rapidamente foi elaborado projeto, encaminhado a Cacoal,
e depois  retornou  pelo prefeito  Franco  a Porto Velho  e até o dia
trinta será liberado.  Ainda comenta  sobre emenda  do deputado
Maurão de trinta  e cinco  milhões de reais  para  inclusão digital  na
zona rural, na Linha 07, e já tem autorização do governador Cahúlla
com relação a recursos para esta duas emendas parlamentares. Fala
de criança de onze meses com convulsão, e só no hospital teve três
convulsões, e o médico parece  que  não sabia  o que  fazer  com  a
criança, por sorte, para sua felicidade, recorreu ao Dr. Leonilton, que
disse que estava saindo para jantar, mas que ia ver a criança, e em
menos de dez minutos depois que chegou, mudou todo o
medicamento e a criança se restabeleceu.  Diz que vidas estão em
risco, e de madrugada sua irmã lhe ligou pedindo, desesperada, que
fosse até onde  ela estava,  dizendo  que  a sua filha,  de sua irmã,
estava morrendo,  e rapidamente  foi para lá, mas a prescrição
médica era de um, vírgula oito ml,  a ampola vem com cinco ml,  e
foram aplicados quase quatro ml,  do medicamento,  Hydantal, e só
não aplicou mais porque  não local. Diz que vidas estão sendo
ceifadas por falta de atendimento  médico, atendimento  humano,
uma estrutura precária, num local com fezes de pombos, um
compressor que  estourava  de meia  em meia  hora,  uma  estrutura
precária. Diz que não pode admitir isso, e que rasga seu diploma de
vereador desta  cidade,  não pode  admitir,  ver uma  crian ça morrer
por falta de atendimento humano. Em menos de um ano e meio já
passaram três secret ários de saúde, e ressalta  que  fica chateado
com esta  situação e informa que outras mortes  já aconteceram no
Hospital Materno  Infantil,  e pede  que  se investigue  esta situa ção,
pois o que aconteceu com sua sobrinha pode acontecer com outras
crianças, sendo  que atendimento está desumano neste local.  O Sr.
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Presidente Luiz  Carlos  de  Souza Pinto informa que hoje  já foi feita
uma reunião e aberta sindicância para esclarecimentos destes fatos.
A vereadora  Maria  da Penha  de Souza  Menezes,  PMDB,  diz que
termina mais um semestre e os vereadores sairão de recesso, com a
missão cumprida,  pois todos os projetos que aqui vieram foram
votados, para ajudar  o executivo.  Agradece  ao prefeito que foi
também parceiro dos vereadores.  Reconhece a água que hoje está
nos bairros  mais longínquos, as famílias que  sofriam  por falta de
água, hoje agradecem. Pede que ofício seja enviado de pesar pelo
falecimento de sua amiga Penha Lenzi,  pois  passaram a juventude
juntas, estudaram juntas, e agora perdeu sua amiga e companheira.
Que ofícios sejam enviados ao Prefeito e aos secretários de Obras e
Planejamento solicitando manilhamento  da Avenida Amazonas,
esquina com Rua Castro Alves, pois moradores  fizeram abaixo-
assinado, com cento e oitenta assinaturas, com DVD, neste sentido,
sendo que no per íodo das chuvas o local ficará alagado se não for
feito o trabalho agora. Fala que a saúde é difícil, sabe das
dificuldades, e tem certeza que juntos irão ajudar o prefeito, vê que
há poucos servidores, e salienta que no Materno Infantil tem apenas
duas auxiliares de enfermagem de plantão. Fala que a
responsabilidade da saúde é de todos os poderes, federal, estadual
e municipal,  e tem certeza  que  a saúde vai melhorar  em Cacoal.
Pede que ofício seja encaminhado ao Secretário Municipal de Saúde
solicitando a implantação do Planejamento Familiar em Cacoal, pois
hoje em Cacoal  isso não existe,  e se vê muitas  mulheres,  já com
quatro, cinco  filhos,  querem  fazer  laqueaduras  e não conseguem,
não sabem como  procurar  o atendimento,  homens  querendo fazer
vasectomia e não conseguem  este serviço, assim tem se que
organizar o planejamento familiar para atender a estas pessoas. Fala
que hoje uma senhora que está na quarta cesariana,  mas os
médicos não fazem a laqueadura, os médicos dizem que não farão a
laqueadura, que  fazem  a cesariana,  tirarão o beb ê e não farão a
laqueadura e não se pode obrigar o médico a fazer este serviço. Fala
que a Drª Maria  Carla abra ça esta causa,  e que pode  dizer seu
nome, sendo que a mesma foi na Unidade Mista, e fez a cirurgia de
laqueadura desta senhora.  A vereadora  Uriety do Prado Dorofê,
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PMDB, diz que já é o terceiro secretário de saúde, e com relação a
sobrinha do vereador  Fernando,  o secret ário informou que  já está
sendo aberto sindicância para apurar os fatos, e salienta que já foi
cobrado do prefeito que quando o secretário não der certo tem que
trocar, assim o prefeito está certo,  mesmo hoje tendo já o terceiro
secretário. Diz que o secretário no sábado à noite disse que só tem
três anestesistas  em Cacoal  e é muito  pouco  para  a demanda em
Cacoal, e o secret ário deixou  um anestesista  na Unidade  Mista e
para atender  a FSESP,  mas o anestesista,  simplesmente,  às duas
horas da manhã não quis  ir atender  mulher  com  préeclamps, e o
secretário de Saúde ligou  para  o médico e disse  que se o mesmo
não fosse naquele  momento  para  atender  estaria  mandando  uma
viatura para  prende-lo  por omissão de socorro.  Diz que  hoje  está
entrando projeto de lei para teste seletivo para médicos, no
município hoje não tem médico neurologista,  são poucos  médicos
em Cacoal. Fala que médico não quis atender a mãe da criança que
estava para nascer, teve que ser ameaçado para atender, então tem
esse problema, mas a culpa não é do secretário de Saúde, não é do
prefeito. Em  aparte  a vereadora  Penha informa que a sobrinha do
vereador Fernando é do município de Rolim de Moura, e sabe se que
este município levou novecentos e cinquenta mil reais da saúde de
Cacoal e hoje encaminha  pacientes para Cacoal. Continua a
vereadora Uriety diz que é verdade  e vê na Unidade  Mista que
muitas pessoas são atendidas de outros municípios. Com relação aos
pombos diz que a situação é complicada, pois não é chegar no local,
matar os pombos,  pois hoje  é proibido  isso, e tem  se que  passar
uma pasta para afugentar os pombos, e isso está sendo
providenciado. Quanto aos ventiladores dos corredores  da Unidade
também estes estão sendo  providenciados.  O vereador  Valdomiro
Corá diz que está apresentando  projeto de lei que beneficia  os
taxistas um sonho seu que está sendo realizado, pois é bom para os
taxistas e para os moradores  da cidade.  Diz que foi eleito para
defender a popula ção deste  munic ípio e que  jamais  vai votar em
projeto que venha prejudicar o povo desta cidade. Pede que ofício
seja enviado ao prefeito solicitando que sejam suspensas as multas
às pessoas que estacionaram  carros em cima das calçadas, e
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ressalta que em frente ao Basa tem faixa de que pode estacionar, na
Loja Itapoã, é proibido estacionar e é logo mais à frente, e pessoas
são multadas; mais à frente ainda e na mesma rua, no
Supermercado A Luzitana  pode  estacionar,  na Igreja  Matriz  pode
estacionar, e diz que este tipo de multa, por estacionar em cima de
calçadas, está errado, mesmo porque não tem placa nenhuma
sinalizando. Fala que é preciso primeiro sinalizar onde pode ou não
estacionar, para  depois  aplicar  multas.  Fala de projeto  de lei que
passa recursos para associação de Ji-Paraná, e isso não pode
acontecer, sendo ainda que a mesma já teve associados presos pela
Polícia Federal,  e é preciso melhorar  a saúde do município de
Cacoal, porém não vai citar nomes, e também em respeito a alguns
partidos políticos. Comenta sobre o aterro sanitário sendo que
moradores próximos estão reclamando  do mau cheiro no local.
Coloca-se à disposição da população, pois é um vereador que
depende todas as pessoas deste município e quem precisar de sua
pessoa está à disposi ção em sua casa.  O vereador  Luiz Carlos  de
Souza Pinto dispensa  a palavra.  Como presidente  da Casa, em
relação a ASDEFAL, diz que a mesma é uma associação que
habilitou-se no governo  federal  para  fazer assistência médica aos
indígenas, incluindo Mato Grosso, Rondônia, Acre e Roraima, através
de repasse,  e que contrata  médicos e enfermeiros.  O TCU fez
levantamento relacionado a ASDEFAL devido a denúncias de
irregularidades e há indícios de desvio de dinheiro.  Salienta  que
todos os munic ípios que  tem aldeias  ind ígenas têm acordo  com  a
ASDEFAL, e quem  credenciou  a associa ção foi a FUNASA,  não os
municípios, assim não há dolo por parte de munic ípio nenhum.
Ordem do Dia.  Todos  os vereadores  estão presentes.  A vereadora
Maria de Lourdes  Kemper  do Prado em Questão de  Ordem requer
que sejam lidos apenas as súmulas e pareceres dos projetos de leis
constantes da Ordem do Dia, o que colocado à aprecia ção foi
aprovado por unanimidade.  O Projeto de Lei n° 71/10 –
Regulamenta as normas  gerais do transporte  de passageiros  em
veículos automóveis de aluguel e dá outras providências, é colocado
em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; e
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de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 71/10 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei n° 96/10
– Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências, colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Reda ção Final;  de Obras e Serviços Públicos; e de Finan ças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 96/10 é
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Requerimento  n° 59/10-CMC do vereador Luiz
Carlos de Souza  Pinto,  que  de  acordo  com os Artigos  120, § 2° e
124, do Regimento  Interno  desta  Casa de Leis, pede  Regime  de
Urgência Simples para deliberação dos Projetos de Leis n° 90/10 e
102/10, ambos  de  autoria do Poder  Executivo.  Assim o Projeto  de
Lei n° 90/10 - Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências,
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 90/10 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei n° 102/10
- Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências, colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Educa ção, Saúde e Assistência Social;  e de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 102/10 é colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade. O Requerimento n° 57/10 de autoria do
vereador Fernando Minervino de Farias, que pede Moção de
Aplausos para João Bosco Ribeiro da Silva, ex-presidente  do
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Conselho Municipal de Segurança é colocado em votação e aprovado
por unanimidade. O Requerimento n° 58/10 de autoria da vereadora
Uriety do Prado  Dorof ê, que  pede  Moção de Aplausos  para  o 2°
Sargento do Corpo de Bombeiros,  Reinaldo  Galvão da Silva, é
colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente
Luiz Carlos de Souza Pinto após verificar nada mais haver a deliberar
na Ordem do Dia, declara  encerrada  esta sessão às 21h11min,
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa Diretiva.
///////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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